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ES

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Peso: 1.7 libras (750g) 
Dimensiones del producto: 17.6 x 7.7 x 1.4 pulgadas (446 x 195 x 35 mm) 
Longitud del cable: 1.5 m de PVC 
Vida útil de pulsaciones de teclas: 10 millones de veces 
Sistemas operativos compatibles: Windows XP/ Vista / 7/ 8/ 10 o sistema posterior, MacOS 
(la combinación de teclas FN+F1-F12 y Multimedia no es compatible), Linux

PRIMER USO
1.Abra el paquete y saque el teclado.
2.Conecte el receptor USB al puerto USB de la computadora que se va a conectar.

FUNCIONES DE LAS TECLAS DE COMBINACIÓN FN

TECLADO GAMING

FN+F1 FN+F2 FN+F3 FN+F4 FN+F5 FN+F6 

Musica Volumen- Volumen+ Mute Stop Pista 

anterior 

FN+F7 FN+F8 FN+F9 FN+F10 FN+F11 FN+F12 

Pausa/ Play Pista 

siguiente 

Email Inicio de 

Internet 

Bloqueo de 

teclado 

Calculadora 
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SOPORTE PARA ROLLOVER DE 19 TECLAS
Q, A, Z, W, S, X, D, C, B, Space, Tab, Alt-L/V, Ctrl-L/F, Shift-L, ↑,←,↓,→

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
1.Verifique si el puerto USB está correctamente conectado a la computadora.
2.Intente reiniciar su computadora.
3.Si aún no funciona, intente conectar el teclado a otra computadora.

AURICULARES GAMING

Tipo de auricular: Auriculares de juego estéreo 
Tamaño del controlador (mm): 40 mm 
Sensibilidad de los auriculares: 98 ± 4 dB 
Impedancia de los auriculares (Ohm): 32 ± 15% 
Frecuencia de los auriculares: 20Hz～20KHz
Sensibilidad del micrófono: -42 dB ± 3 dB 
Impedancia del micrófono (Ohm): 2.2kOhm 
Patrón de captación: Omnidireccional 
Interfaz: 2*3,5 mm + USB 
Cable: Cable PVC de 2.2 metros 
Control de volumen: En el cable
Material: ABS Color: Negro 
Iluminación: SÍ, arcoíris 
Compatibilidad: PC         

FN+ 

w Cambiar entre WASD y ↑←↓→ 

Win 
Bloqueo/Desbloqueo de la tecla Win 

↑ /PgUp Aumentar el brillo del retroiluminado 

↓/PgDn 
Disminuir el brillo de la retroiluminación 

- Disminuir la velocidad de las pulsaciones 

+ Aumentar la velocidad delas pulsaciones 

Scr Encendido o apagado de la luz 

Pulsaciones del color 

Encendido o apagado 

Volumen -

Volumen +

4



CÓMO CONECTARLO AL ORDENADOR: 
Conecta el cabezal USB en el puerto USB de la computadora para usar el ratón.

RATÓN GAMING

Descripción del producto:
Mouse de juego 8D con luces RGB
•Color negro
•Número de teclas: 8
•Materiales: ABS
•Chip: Instant725F, con controlador personalizado
•DPI: 800-1200-2400-3200-4800-7200 dpi
•13 modos de luz RGB + modo apagado
•Vida útil del interruptor: HUANO 3 millones para las teclas izquierda y derecha
•Tasa de sondeo: 125HZ
•Tipo de interfaz: USB
•Cable: Cable trenzado de 1.5 metros
•Tamaño: 125*82*41mm

FUNCIÓN DE LAS TECLAS:

Botón izquierdo
Botón derecho

Tecla de disparo

Rueda de desplazamiento

Interruptor de DPI

Interruptor de luz

Atrás

Adelante
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Por la presente, La Trastienda Digital SL como propietaria de la marca comercial Prixton, 
ubicada en Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, declara que el tipo 
de equipo radioeléctrico que a continuación se expone:

Es conforme con la Directiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo y del consejo de 16 de 
abril de 2014.

El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección de 
Internet siguiente:
www.prixton.com       LA TRASTIENDA DIGITAL

Declaración UE De Conformidad Simplificada

MARCA      MODELO DESCRIPCIÓN CATEGORÍA

Prixton DRAGON Kit Gaming Gaming

Política de garantía

En cumplimiento de lo establecido a tal efecto por el Real Decreto Legislativo 03/2014, de 
27 de marzo, se pone a disposición de los interesados, accediendo a www.prixton.com, 
cuanta información sea necesaria para ejercer los derechos de desistimiento atendiendo a 
los supuestos que recoge dicha ley, dando por cumplidas las exigencias que esta 
demanda de la parte vendedora en el contrato de venta.

Las características técnicas y eléctricas que aquí se brindan corresponden a unidades 
típicas y podrían cambiarse sin previo aviso con el fin de proveer un mejor equipo. 
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EN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Weight: 1.7lbs (750g)
Product Dimensions: 17.6 x 7.7 x 1.4in (446 x 195 x 35mm)
Cord Length: 1.5m PVC
Keystroke Lifespan: 10 million limes
Compatible Operating Systems: Windows XP/ Vista / 7/ 8/ 10 or later system, 
MacOS(FN+F1-F12 combination key and Multimedia is not supported), Linux

FIRST USE
1. Open  the package and take out the keyboard.
2. Plug the USB receiver into the USB port of  the computer to be connected.

FUNCTIONS OF FN COMBINATION KEYS

GAMING KEYBOARD 

FN+F1 FN+F2 FN+F3 FN+F4 FN+F5 FN+F6 

Music Volume- Volume+ Mute Stop Previous 
track 

FN+F7 FN+F8 FN+F9 FN+F10 FN+F11 FN+F12 

Pause/ Play Next Track Email Internet 
home 

Keyboard 
lock 

Calculator 
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SUPPORT 19-KEY ROLLOVER

Q, A, Z, W, S, X, D, C, B, Space, Tab, Alt-L/V, Ctrl-L/F, Shift-L, ↑,←,↓,→

TROUBLESHOOTING
1. Check if  the USB port is  properly  connected  to  the computer 
2. Try rebooting your computer
3. If it still does not work, try connecting  the keyboard  to another computer

 

FN+ 

w Switch between WASD and ↑←↓→ 

Win Win lock/unlock 

 ↑ /PgUp Increase Backlight Brightness 

↓/PgDn Decrease Backlight Brightness 

- Decrease breathing Speed 

+ Increase breathing Speed 

Scr Light on or off  

 Color breathing 

  Light on or off  

 

GAMING HEADSET

Headset type: Stereo gaming headset
Driver size (mm): 40mm
Headphone sensitivity: 98±4dB
Headphones impedance (Ohm): 32 ±15%
Headphone frequency:  20Hz～20KHz 
Microphone sensitivity: -42dB ±3dB
Microphone impedance (Ohm): 2.2kOhm
Pickup pattern: Omnidirectional
Interface: 2*3,5 mm + USB
Cable: 2.2M PVC cable
Volume control: On the cable
Material: ABS
Color: Black
Illumination: YES , rainbow
Compatibility: PC

Volume -

Volume +
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HOW TO CONNECT IT TO COMPUTER:
Plug USB head into a computer's USB port to use the mouse.

GAMING MOUSE 

Product Description:
8D Gaming Mouse with RGB lights
Black color 
Key number: 8
Materials: ABS
Chip:Instant725F,with Customized driver
DPI:800-1200-2400-3200-4800-7200dpi 
13 modes RGB light+ light off mode
Switch lifetime:HUANO 3 millions for left and right key
Polling rate: 125HZ
Interface Type: USB
Cable: 1.5 meters braided cable
Size: 125*82*41mm

KEYS FUNCTION:

Left button
Right button

Fire Key

Scroll wheel

DPI switch

Light switch 

Backward

Forward
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Warranty policy

This product complies with the warranty law in force in the country of purchase. When 
you have a problem that you can not solve, you must access the web www.prixton.com 
and click on the contact option to send us your assistance form.

We, La Trastienda Digital located in  Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, 
Bizkaia hereby declare that the following goods, imported and selling at European 
market:

Simplified EU Declaration Of Conformity

Are in compliance with the EC Council Directive of 2014/53/EU (EM DIRECTIVE) and 
harmonized standards and with the board of the 16th of April 2014.

The complete text of the UE Declaration of conformity is available anytime at this website 
address:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

BRAND MODEL NAME DESCRIPTION CATEGORY

Prixton DRAGON Kit gaming Gaming

These technical and electrical specifications are those of typical units and may be 
changed without prior notice in order to provide improved equipment.
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FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Poids : 1,7 lb (750 g) 
Dimensions du produit : 17,6 x 7,7 x 1,4 po (446 x 195 x 35 mm) 
Longueur du cordon : 1,5 m en PVC 
Durée de vie des touches : 10 millions de frappes 
Systèmes d'exploitation compatibles : Windows XP/Vista/7/8/10 ou version ultérieure, 
MacOS (la combinaison de touches FN+F1-F12 et le multimédia ne sont pas pris en 
charge), Linux 

PREMIÈRE UTILISATION
1.Ouvrez l'emballage et sortez le clavier.
2.Branchez le récepteur USB dans le port USB de l'ordinateur auquel vous souhaitez le 
connecter.

FONCTIONS DES TOUCHES DE COMBINAISON FN

CLAVIER GAMING

FN+F1 FN+F2 FN+F3 FN+F4 FN+F5 FN+F6 

Musique Volume- Volume+ Mute Stop Piste 
précédente 

FN+F7 FN+F8 FN+F9 FN+F10 FN+F11 FN+F12 

Pause/ Play Piste 
suivante 

Email Internet Verrouillage 
du clavier 

Calculatrice 
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FN+ 

w Basculer entre WASD et ↑←↓→ 

Win Verrouiller/Déverrouiller la touche Windows 

 ↑ /PgUp Augmenter la luminosité du rétroéclairage 

↓/PgDn Diminuer la luminosité du rétroéclairage 

- Réduisez la vitesse de la respiration. 

+ Augmentez la vitesse de la respiration 

Scr Éclairage allumé ou éteint 

Respiration en couleur. 

 Éclairage allumé ou éteint 

 

RISE EN CHARGE DE L'INVERSION DE 19 TOUCHES

Q, A, Z, W, S, X, D, C, B, Space, Tab, Alt-L/V, Ctrl-L/F, Shift-L, ↑,←,↓,→

DÉPANNAGE
1.Vérifiez si le port USB est correctement connecté à l'ordinateur.
2.Essayez de redémarrer votre ordinateur.
3.Si cela ne fonctionne toujours pas, essayez de connecter le clavier à un autre ordinateur.

CASQUE GAMING

Type de casque : Casque de jeu stéréo 
Taille du pilote (mm) : 40 mm 
Sensibilité du casque : 98±4dB 
Impédance du casque (Ohm) : 32 ±15% 
Fréquence du casque : 20Hz～20KHz 
Sensibilité du microphone : -42dB ±3dB 
Impédance du microphone (Ohm) : 2.2kOhm 
Directivité : Omnidirectionnelle 
Interface : 2*3,5 mm + USB 
Câble : Câble PVC de 2,2 m 
Contrôle du volume : Sur le câble 
Matériau : ABS 
Couleur : Noir 
Éclairage : OUI, arc-en-ciel 
Compatibilité : PC 

Volume -

Volume +
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COMMENT LE CONNECTER À UN ORDINATEUR : 
Branchez la tête USB dans le port USB de l'ordinateur pour utiliser la souris.

SOURIS GAMING

Description du produit :
Souris de jeu 8D avec lumières RGB
Couleur : Noir
Nombre de touches : 8
Matériaux : ABS
Puce : Instant725F, avec pilote personnalisé
DPI : 800-1200-2400-3200-4800-7200dpi
13 modes de lumière RGB + mode d'extinction de la lumière
Durée de vie des interrupteurs : HUANO 3 millions pour les touches gauche et droite
Taux de sondage : 125 Hz
Type d'interface : USB
Câble : Câble tressé de 1,5 mètre
Taille :125*82*41mm

FONCTIONS DES TOUCHES :

Bouton gauche
Bouton droit

Touche de tir

Molette de défilement

Commutateur DPI

Interrupteur de lumière

Arrière

Avant
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Politique de garantie

Déclaration De Conformité Simplifiée

Ce produit est conforme à la loi sur la garantie en vigueur dans le pays d'achat. Lorsque 
vous avez un problème que vous ne pouvez pas résoudre, vous devez accéder au site 
www.prixton.com et cliquer sur l`option de contact pour nous envoyer votre formulaire 
d`assistance.

La Trastienda Digital SL, en tant que propriétaire de la marque Prixton, située dans Avenida 
Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, déclare que le type d'équipement 
radioélectrique indiqué ci-dessous est le suivant :

Est conforme à la directive 2014/53/UE du Parlement européen et du Conseil du 16 avril 
2014.

Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE est disponible sur Internet à 
l'adresse suivante :
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARQUE      MODÈLE DESCRIPTION CATÉGORIE

Prixton DRAGON Kit gaming Gaming

Les caractéristiques techniques et électriques ici correspondent à des unités spécifiques 
et pourraient être modifiées sans préavis afin d’améliorer le matériel.
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IT

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Poids : 1,7 lb (750 g) 
Dimensions du produit : 17,6 x 7,7 x 1,4 po (446 x 195 x 35 mm) 
Longueur du cordon : 1,5 m en PVC 
Durée de vie des touches : 10 millions de frappes 
Systèmes d'exploitation compatibles : Windows XP/Vista/7/8/10 ou version ultérieure, 
MacOS (la combinaison de touches FN+F1-F12 et le multimédia ne sont pas pris en 
charge), Linux 

PREMIÈRE UTILISATION
1.Ouvrez l'emballage et sortez le clavier.
2.Branchez le récepteur USB dans le port USB de l'ordinateur auquel vous souhaitez le 
connecter.

FONCTIONS DES TOUCHES DE COMBINAISON FN

CLAVIER GAMING

FN+F1 FN+F2 FN+F3 FN+F4 FN+F5 FN+F6 

Musique Volume- Volume+ Mute Stop Piste 
précédente 

FN+F7 FN+F8 FN+F9 FN+F10 FN+F11 FN+F12 

Pause/ Play Piste 
suivante 

Email Internet Verrouillage 
du clavier 

Calculatrice 
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FN+ 

w Basculer entre WASD et ↑←↓→ 

Win Verrouiller/Déverrouiller la touche Windows 

 ↑ /PgUp Augmenter la luminosité du rétroéclairage 

↓/PgDn Diminuer la luminosité du rétroéclairage 

- Réduisez la vitesse de la respiration. 

+ Augmentez la vitesse de la respiration 

Scr Éclairage allumé ou éteint 

Respiration en couleur. 

 Éclairage allumé ou éteint 

 

RISE EN CHARGE DE L'INVERSION DE 19 TOUCHES

Q, A, Z, W, S, X, D, C, B, Space, Tab, Alt-L/V, Ctrl-L/F, Shift-L, ↑,←,↓,→

DÉPANNAGE
1.Vérifiez si le port USB est correctement connecté à l'ordinateur.
2.Essayez de redémarrer votre ordinateur.
3.Si cela ne fonctionne toujours pas, essayez de connecter le clavier à un autre ordinateur.

CASQUE GAMING

Type de casque : Casque de jeu stéréo 
Taille du pilote (mm) : 40 mm 
Sensibilité du casque : 98±4dB 
Impédance du casque (Ohm) : 32 ±15% 
Fréquence du casque : 20Hz～20KHz 
Sensibilité du microphone : -42dB ±3dB 
Impédance du microphone (Ohm) : 2.2kOhm 
Directivité : Omnidirectionnelle 
Interface : 2*3,5 mm + USB 
Câble : Câble PVC de 2,2 m 
Contrôle du volume : Sur le câble 
Matériau : ABS 
Couleur : Noir 
Éclairage : OUI, arc-en-ciel 
Compatibilité : PC 

Volume -

Volume +
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COMMENT LE CONNECTER À UN ORDINATEUR : 
Branchez la tête USB dans le port USB de l'ordinateur pour utiliser la souris.

SOURIS GAMING

Description du produit :
Souris de jeu 8D avec lumières RGB
Couleur : Noir
Nombre de touches : 8
Matériaux : ABS
Puce : Instant725F, avec pilote personnalisé
DPI : 800-1200-2400-3200-4800-7200dpi
13 modes de lumière RGB + mode d'extinction de la lumière
Durée de vie des interrupteurs : HUANO 3 millions pour les touches gauche et droite
Taux de sondage : 125 Hz
Type d'interface : USB
Câble : Câble tressé de 1,5 mètre
Taille :125*82*41mm

FONCTIONS DES TOUCHES :

Bouton gauche
Bouton droit

Touche de tir

Molette de défilement

Commutateur DPI

Interrupteur de lumière

Arrière

Avant
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Politica di garanzia

Dichiarazione Di Conformità Ue Semplificata

Questo prodotto è conforme alla legge di garanzia vigente nel suo paese di acquisto. 
Quando hai un problema che non puoi risolvere, devi accedere al sito www.prixton.com e 
fare clic sull`opzione di contatto per inviarci il tuo modulo di assistenza.

Con la presente, La Trastienda Digital SL come proprietaria del marchio commerciale 
Prixton, situata presso Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dichiara 
che il tipo di apparecchiatura radioelettrica che si mostra qui di seguito:

È conforme alla Direttiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo e della commissione del 16 
aprile 2014.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile a questo indirizzo web:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARCA     MODELLO DESCRIZIONE CATEGORIA

Prixton DRAGON Kit gaming Gaming

Le caratteristiche tecniche ed elettriche qui riportate corrispondono alle unità tipiche e 
possono essere modificate senza preavviso per migliorare le qualità del dispositivo.
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DE

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN 

Gewicht: 1,7 Pfund (750 g) 
Produktabmessungen: 17,6 x 7,7 x 1,4 Zoll (446 x 195 x 35 mm) 
Kabellänge: 1,5 m PVC 
Lebensdauer der Tastenanschläge: 10 Millionen 
Mal Unterstützte Betriebssysteme: Windows XP / Vista / 7/ 8/ 10 oder höher, MacOS (die 
Kombination der Tasten FN+F1-F12 und Multimedia wird nicht unterstützt), Linux 

ERSTE VERWENDUNG
1.Öffnen Sie die Verpackung und nehmen Sie die Tastatur heraus.
2.Schließen Sie den USB-Empfänger an den USB-Anschluss des Computers an, mit dem 
Sie ihn verbinden möchten.

FUNKTIONEN DER FN-KOMBINATIONSTASTEN

GAMING-TASTATUR

FN+F1 FN+F2 FN+F3 FN+F4 FN+F5 FN+F6 

Musik Lautstärke - Lautstärke + Stumm Stop Vorheriger 

Titel 

FN+F7 FN+F8 FN+F9 FN+F10 FN+F11 FN+F12 

Pause/Wieder

gabe 

Nächster 

Titel 

Email Internetseite Tastatursperre Rechner 
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UNTERSTÜTZUNG FÜR 19-TASTEN-ROLLOVER

Q, A, Z, W, S, X, D, C, B, Space, Tab, Alt-L/V, Ctrl-L/F, Shift-L, ↑,←,↓,→

FEHLERSUCHE
1.Überprüfen Sie, ob der USB-Port ordnungsgemäß mit dem Computer verbunden ist.
2.Versuchen Sie, Ihren Computer neu zu starten.
3.Wenn es immer noch nicht funktioniert, versuchen Sie, die Tastatur an einen anderen 
Computer anzuschließen.

GAMING-HEADSET 

Headset-Typ: Stereo-Gaming-Headset 
Treibergröße (mm): 40 mm
Empfindlichkeit der Kopfhörer: 98±4 dB 
Impedanz der Kopfhörer (Ohm): 32 ±15% 
Frequenz der Kopfhörer: 20 Hz bis 20 kHz
 Mikrofonempfindlichkeit: -42 dB ±3 dB 
Mikrofonimpedanz (Ohm): 2,2 kOhm 
Abnahmecharakteristik: Rundum 
Schnittstelle: 2*3,5 mm + USB 
Kabel: 2,2 m PVC-Kabel
Lautstärkeregler: Am Kabel 
Material: ABS 
Farbe: Schwarz 
Beleuchtung: JA, Regenbogen
Kompatibilität: PC 

Lautstärke -

Lautstärke +

 

FN+ 

w Wechsel zwischen WASD und ↑←↓→ 

Win Win-Sperre/Entsperren 

 ↑ /PgUp Erhöhe die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung 

↓/PgDn Verringere die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung 

- Verringere die Atemfrequenz 

+ Erhöhe die Atemfrequenz 

Scr Licht an oder aus 

 Farbatmung 

  Licht ein oder aus 
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ANSCHLUSS AN DEN COMPUTER: 
Stecken Sie den USB-Stecker in einen freien USB-Anschluss am Computer, um die Maus 
zu verwenden.

GAMING-MAUS  

Produktbeschreibung:
8D Gaming-Maus mit RGB-Lichtern
Farbe: Schwarz
Tastenanzahl: 8
Materialien: ABS
Chip: Instant725F, mit individuellem Treiber
DPI: 800-1200-2400-3200-4800-7200 dpi
13 Modi RGB-Licht + Licht-aus-Modus
Schalter-Lebensdauer: HUANO 3 Millionen für linke und rechte Taste
Polling-Rate: 125 Hz
Schnittstellentyp: USB
Kabel: 1,5 Meter geflochtenes Kabel
Größe:125*82*41mm

FUNKTION DER TASTEN

Linke Taste
Rechte Taste

Feuertaste (Fire Key)

Scrollrad

DPI-Schalter

Lichtschalter

Rückwärts-Taste

Vorwärts-Taste
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Garantiepolitik

Vereinfachte EU-einverständniserklärung

Dieses Produkt entspricht dem im Land des Kaufs geltenden Gewährleistungsrecht. 
Wenn Sie ein Problem haben, das nicht gelöst werden kann, müssen Sie auf das Internet 
www.prixton.com zugreifen und auf die Kontaktoption klicken, um uns lhr 
Unterstützungsformular zu senden.

La Trastienda Digital SL als Inhaber der Handelsmarke Prixton, mit dem Standort Avenida 
Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, erklärt hiermit, dass das im Folgenden 
detaillierte radioelektrische Gerät:

der EU-Richtlinie 2014/53/UE des Europaparlaments und –rats vom 16. April 2014 
entspricht.

Der komplette Text der EU-Einverständniserklärung kann unter dem folgenden Link 
abgerufen werden:
www.prixton.com      LA TRASTIENDA DIGITAL

MARKE        MODEL BESCHREIBUNG KATEGORIE

Prixton DRAGON Kit gaming Gaming

Die elektrischen und technischen Eigenschaften, die hier genannt wurden, entsprechen 
typischen Geräten und können ohne Vorankündigung geändert werden, um ein besseres 
Gerät anzubieten.
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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Peso: 1,7 libras (750g) 
Dimensões do Produto: 17,6 x 7,7 x 1,4 polegadas (446 x 195 x 35mm) 
Comprimento do Cabo: 1,5 metros de PVC 
Vida Útil das Teclas: 10 milhões de vezes 
Sistemas Operacionais Compatíveis: Windows XP/ Vista / 7/ 8/ 10 ou posterior, MacOS 
(Combinação de teclas FN+F1-F12 e Multimídia não são suportadas), Linux

PRIMEIRO USO
1.Abra a embalagem e retire o teclado.
2.Conecte o receptor USB à porta USB do computador ao qual deseja conectar.

FUNÇÕES DAS TECLAS DE COMBINAÇÃO FN

TECLADO GAMING

FN+F1 FN+F2 FN+F3 FN+F4 FN+F5 FN+F6 

Música Volume- Volume+ Silenciar Parar Música 
anterior 

FN+F7 FN+F8 FN+F9 FN+F10 FN+F11 FN+F12 

Pausar / 
Reproduzir 

Próxima 
Música 

Email Página 
Inicial da 
Internet 

Bloqueio do 
Teclado 

Calculadora 
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SUPORTE A ROLLOVER DE 19 TECLAS

Q, A, Z, W, S, X, D, C, B, Space, Tab, Alt-L/V, Ctrl-L/F, Shift-L, ↑,←,↓,→

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS
1.Verifique se a porta USB está corretamente conectada ao computador.
2.Tente reiniciar o seu computador.
3.Se ainda não funcionar, tente conectar o teclado a outro computador.

AUSCULTADORES GAMING

Tipo de fone de ouvido: Fone de ouvido estéreo para jogos 
Tamanho do driver (mm): 40 mm 
Sensibilidade do fone de ouvido: 98±4dB 
Impedância do fone de ouvido (Ohm): 32 ±15% 
Frequência do fone de ouvido: 20Hz～20KHz 
Sensibilidade do microfone: -42dB ±3dB 
Impedância do microfone (Ohm): 2.2kOhm 
Padrão de captação: Omnidirecional 
Interface: 2*3,5 mm + USB 
Cabo: Cabo PVC de 2,2 metros 
Controle de volume: No cabo 
Material: ABS 
Cor: Preto 
Iluminação: SIM, arco-íris 
Compatibilidade: PC

Volume -

Volume +

 

FN+ 

w Alternar entre WASD e ↑←↓→ 

Win Bloquear/Desbloquear tecla Windows 

 ↑ /PgUp Aumentar o Brilho da Retroiluminação 

↓/PgDn Diminuir o Brilho da Retroiluminação 

- Diminuir a Velocidade da Respiração 

+ Aumentar a Velocidade da Respiração 

Scr Luz ligada ou desligada 

Respiração de cor 

 Luz ligada ou desligada 
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COMO CONECTÁ-LO AO COMPUTADOR: 
Conecte a cabeça USB a uma porta USB do computador para usar o mouse.

RATO GAMING

Descrição do Produto:
Mouse de Jogo 8D com luzes RGB
Cor: Preto
Número de teclas: 8
Materiais: ABS
Chip: Instant725F, com driver personalizado
DPI: 800-1200-2400-3200-4800-7200dpi
13 modos de luz RGB + modo de luz desligada
Vida útil do interruptor: HUANO 3 milhões para as teclas esquerda e direita
Taxa de pesquisa: 125HZ
Tipo de interface: USB
Cabo: Cabo trançado de 1,5 metros
Tamanho: 125*82*41mm

FUNÇÃO DAS TECLAS:

Botão esquerdo
Botão direito

Tecla de disparo 
(Fire Key)

Roda de rolagem

Interruptor DPI

Interruptor de luz

Retroceder

Avançar

25



Política de garantia

Declaração De Conformidade Simplificada

Em cumprimento do estabelecido no Decreto-Lei n.º 84/2021 https://dre.pt/dre/detalhe/de-
creto-lei/84-2021-172938301, colocamos à disposição dos interessados toda a informação 
necessária para poder exercer todos os direitos de desistir de acordo com as normas 
contidas nesta lei, dando por cumpridos os requisitos que a lei exige ao vendedor no 
contrato de venda.

As características técnicas e eléctricas que aqui se indicam podem ser válidas para outras 
unidades semelhantes às nossas e poderão ser trocadas sem aviso prévio com o objetivo 
de oferecer um equipamento melhor.

Pela presente, a La Trastienda Digital SL, na qualidade de proprietária da marca comercial 
Prixton, com sede no Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, declara 
que o tipo de equipamento radioelétrico que de seguida se expõe:

Está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE do Parlamento Europeu e do Conselho 
de 16 de abril de 2014.
O texto completo da declaração UE de conformidade pode ser consultado no seguinte 
endereço Web:
www.prixton.com 
LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARCA       MODELO DESCRIÇÃO CATEGORIA

Prixton DRAGON Kit gaming Gaming
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TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN 

Gewicht: 1,7 Pfund (750 g) 
Produktabmessungen: 17,6 x 7,7 x 1,4 Zoll (446 x 195 x 35 mm) 
Kabellänge: 1,5 m PVC 
Lebensdauer der Tastenanschläge: 10 Millionen 
Mal Unterstützte Betriebssysteme: Windows XP / Vista / 7/ 8/ 10 oder höher, MacOS (die 
Kombination der Tasten FN+F1-F12 und Multimedia wird nicht unterstützt), Linux 

ERSTE VERWENDUNG
1.Öffnen Sie die Verpackung und nehmen Sie die Tastatur heraus.
2.Schließen Sie den USB-Empfänger an den USB-Anschluss des Computers an, mit dem 
Sie ihn verbinden möchten.

FUNKTIONEN DER FN-KOMBINATIONSTASTEN

GAMING TOETSENBORD

FN+F1 FN+F2 FN+F3 FN+F4 FN+F5 FN+F6 

Muziek Volume- Volume+ Stil Stop Vorig 
nummer 

FN+F7 FN+F8 FN+F9 FN+F10 FN+F11 FN+F12 

Pauze/ 
Afspelen 

Volgend 
nummer 

E-mail Internet 
startpagina 

Toetsenbord 
vergrendelen 

Rekenmach
ine 
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ONDERSTEUNING VOOR 19-TOETSEN ROLLOVER

Q, A, Z, W, S, X, D, C, B, Space, Tab, Alt-L/V, Ctrl-L/F, Shift-L, ↑,←,↓,→

TROUBLESHOOTING
1.Controleer of de USB-poort correct is aangesloten op de computer.
2.Probeer uw computer opnieuw op te starten.
3.Als het nog steeds niet werkt, probeer de toetsenbord op een andere computer aan te 
sluiten.

GAMING KOPTELEFOON 

Type koptelefoon: Stereo gaming koptelefoon 
Driver grootte (mm): 40mm 
Gevoeligheid koptelefoon: 98±4dB 
Impedantie koptelefoon (Ohm): 32 ±15% 
Frequentiebereik koptelefoon: 20Hz～20KHz 
Gevoeligheid microfoon: -42dB ±3dB 
Impedantie microfoon (Ohm): 2.2kOhm 
Opnamepatroon: Omnidirectioneel 
Interface: 2*3,5 mm + USB 
Kabel: 2,2M PVC-kabel 
Volumeregeling: Op de kabel 
Materiaal: ABS 
Kleur: Zwart 
Verlichting: JA, regenboog 
Compatibiliteit: PC

Volume -

Volume +

 

FN+ 

w Schakelen tussen WASD en ↑←↓→ 

Win Windows vergrendelen/ontgrendelen 

 ↑ /PgUp Verhoog de helderheid van de achtergrondverlichting 

↓/PgDn Verlaag de helderheid van de achtergrondverlichting 

- Verlaag de ademsnelheid 

+ Verhoog de ademsnelheid 

Scr Licht aan of uit 

Kleurademhaling 

 Licht aan of uit 
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HOE HET MET DE COMPUTER TE VERBINDEN 
Steek de USB-stekker in de USB-poort van de computer om de muis te gebruiken.

GAMING MUIS   

Productomschrijving:
8D Gaming Muis met RGB-verlichting
Kleur: Zwart
Aantal toetsen: 8
Materialen: ABS
Chip: Instant725F, met aangepaste driver
DPI: 800-1200-2400-3200-4800-7200dpi
13 modi RGB-licht + modus zonder licht
Levensduur schakelaar: HUANO 3 miljoen keer voor linker- en rechtertoets
Pollingsnelheid: 125HZ
Interfacetype: USB
Kabel: 1,5 meter gevlochten kabel
Afmetingen:125*82*41mm

TOETSFUNCTIE:

Linker knop
Rechter knop

Vuurtoets

Scroll wiel

DPI-schakelaar

Lichtschakelaar

Achteruit

Vooruit
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Garantie beleid

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring

Dit product voldoet aan de in het land van aankoop geldende garantiewetgeving. Als u 
een probleem hebt dat u niet kunt oplossen, moet u naar www.prixton.com gaan en op 
de contactoptie klikken om ons uw assistentieformulier toe te sturen.

Hierbij verklaart La Trastienda Digital SL, als eigenaar van het handelsmerk Prixton, en 
gevestigd in het Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dat de 
radioapparatuur die hierna wordt beschreven:

Strookt met Richtlijn 2014/53/EU van het Europees Parlement en de Raad van 16 april 2014.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is te vinden op de volgende internetsite:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

 MERK MODEL  BESCHRIJVING CATEGORIE

Prixton DRAGON Kit gaming Gaming

Deze technische en elektrische specificaties kunnen te allen tijde en zonder voorafgaande 
kennisgeving worden gewijzigd om het apparaat nog te verbeteren.
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